

## **EDITAL PRPG/UFLA N° 078/2023 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG N° 076/2023 - PAPC/PRPG/UFLA**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG) torna pública a retificação no Edital PRPG n° 076/2023, que regulamenta a seleção de artigos para o Programa de Apoio à Publicação Científica em Periódicos de Alto Impacto (PAPC), exercício de 2023, a fim de atender aos **Programas de Pós-Graduação da UFLA**.

### **Onde se lê:**

- 7.6. Para artigos redigidos em formato LaTeX, o solicitante deverá enviar, além do arquivo principal, todos os anexos necessários para compilar o seu arquivo LaTeX (por exemplo, figuras, .sty, .cls, .bib, .pdf etc.), como arquivos de referência. Recomenda-se salvar o seu arquivo como um arquivo .doc, .docx, ou .rtf antes de submetê-lo. **Deverá também incluir um PDF do seu artigo, o qual será usado como referência para a execução dos serviços.**

### **Lê-se:**

- 7.6. Para artigos redigidos em formato LaTeX, o solicitante deverá enviar, além do arquivo principal, todos os anexos necessários para compilar o seu arquivo LaTeX (por exemplo, figuras, .sty, .cls, .bib, .pdf etc.), como arquivos de referência. **Deverá também incluir um arquivo em doc. ou docx. do seu artigo, o qual será usado como referência para a execução dos serviços.**

Adelir Aparecida Saczk  
PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO